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CIIMCOK HOCTWAinHI/IX
(Mo KaXIOMY KOHKYPRY)

VpoBeHb 00pa3oBaHus: BeicLee o0pa3osaHue — OakaiaBpuat
O6paszoBaTenbHas IporpaMmas
HanpaBieHue noarotosky 09.03.02 MH¢popMalHOHHBIE CHCTEMbI U TEXHOJTOTHH
HanpaBleHHOCTD (Mpo¢uie) nporpammsel: [IpoekTHPOBaHHE HH()OPMALHOHHBIX CHCTEM H HX KOMIIOHEHTOB
@opma 00yueHusl: 3a04uHas
Ipuem Ha obydeHHe: 110 JOroBopam 06 OKasaHMH [IATHEIX 00pa30BaTeNIbHBIX YCIIYT.
Konnuectso mMect — 25.

IMy6muxauus 3 Ha 14.00

KOHKYpCHBIIl CHIHCOK MOCTYNAKIINX §€3 BCTYNHTEIbHBIX HCIBITAHUI

Ne
n/n

Howmep cTpaxoBoro
CBHIETENLCTBA 00A3aTEIIBHOIO
MEHCUOHHOIO CTPaxOBaHUA (npu

Hanuuuu)/ YHUKaJIbHBIA KO,

ITPUCBOEHHBIN NOCTYIAIOLIEMY
(MpH OTCYTCTBUM YKA3AHHOIO
CBUICTENBCTBA)

OcHoBaHue npuema 6e3
BCTYNUTENBHBIX UCTIHITAHH

KonnuecTro 6annos
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AJLHOT0 KOJIHYeCTBa 0a/1J10B

KoHKypcHBI cnucoK NOCTYNAKINX No pesyabTaTam EID M (MJIH) BCTYNUTEIbHBIX HCIBITAHHH, IPOBOAMMBIX OpraHu3auuen
€aMOoCTOSITENbHO, HAGPABIINX He MeHee MUHHUM
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